

одном: и режиссёры, и актёры дубляжа!



Фото: Архив гостищевского детсада «Рябинушка»

Наши гостищевские режиссёры сегодня могут похвастаться уже собственным мультфильмом – **«Фея Экология»**. Познавательную мультипликацию высоко оценили на многих региональных и всероссийских конкурсах, а на фестивале уличных мультфильмов сюжет анимационной картины даже одержал победу! Такой результат настроил ребят на дальнейшее творчество. Кажется, не за горами тот день, когда мультфильм юных кинолюбителей получит знаменитую «Нику»... Будем ждать!

гический оператор (ППК РЭО). Белгородская область не только попала в топ-20, но и заняла 6 место, обогнав Мурманскую, Ростовскую области, а

мент оценки вклада субъектов РФ и региональных операторов в создании благоприятных условий для устойчивого развития комплексной системы

по раздельному сбору ТКО, динамика показателей обработки и утилизации отходов, образовательно-просветительская деятельность, проведение ак-

Проект «Победы»

12 кг отработанных батареек передали в редакцию воспитатели детского сада «Рябинушка» из с. Гостищево

Вот это подарок накануне Нового года мы получили от гостищевских дошколят! 12 кг отработанных батареек передали воспитатели из детского сада «Рябинушка» села Гостищево в редакцию газеты «Победа» в рамках проекта «Батарейка, сдавайся!».

Старший воспитатель дошкольного учреждения Ирина Ручко отметила: «В детском саду «Рябинушка» реализуется несколько направлений воспитательной и образовательной работы. Одно из них – экологическое. В рамках экологического воспитания на базе дошкольного учреждения были сформированы и успешно работают экологические отряды, в которые вошли воспитанники старшей и подготовительной групп. Эколята-дошколята активно принимают участие в различных акциях. Одна из них – это сбор отработанных батареек под названием «Спасибо от ёжика». В течение всего года не только эколята-дошколята, но и другие воспитанники,

вернее их родители, а также педагоги принимали участие в акции по сбору отработанных элементов питания.

Ирина Сергеевна подчеркнула, что о проекте «районки» они узнали из самой газеты, а также социальных сетей, где воспитатели «Рябинушки» являются активными подписчиками. Поэтому, была проведена агитационная работа с родителями, которые, как отметила старший воспитатель, не выбрасывали отработанные батарейки, а собирали их и целенаправленно принесли в детский сад. В итоге – сложили ранее принесённые батарейки и собранные в рамках проекта «Победы» – получилось 12 кг, их-то и доставили в редакцию. Замечательный предновогодний подарок. Спасибо детям, их родителям и педагогам за трепетное отношение к экологии округа! Совсем скоро все эти килограммы батареек будут переданы в специальный пункт по их утилизации. Сохраним природу вместе!



Интересный собеседник. (

В армии Дедом

Алексей АЛЕКСАНДРОВА

После встречи с Алексеем Пашивым из города Строителя нам вспомнились свои школьные годы – чем увлекались в свободное от учёбы время. Вспомнили для сравнения, ведь в своём детстве, будучи советским школьником, наш герой в 5 классе читал произведения братьев Стругацких... правда, чередуя книгу со словарём. Почему выбор пал на такой арсенал? Так детские книги были прочитаны уже в детском саду, а пока очередь на подписные книжные издания приближалась семимильными шагами – «надо же было как-то себя развлекать».

Сегодня Алексей Геннадьевич, имея за плечами столь внушительный багаж прочитанных произведений, стал для нас не просто интересным собеседником, но и отличным проводником в мир искусства.

– Что же посоветуете почитать? – первый и ожидаемый нашим собеседником вопрос.

На удивление Алексей Геннадьевич признался, что для каждого отрезка жизни есть свои книжные фавориты: «Где-то открываешь для себя нового автора, произведение, а к какому-то жанру возвращаешься повторно, но уже воспринимаешь их совсем по-другому».

Хотя, всё же парочку фундаментальных книжных любимцев наш герой назвал. В обязательном порядке он порекомендовал к прочтению три произведения: «Золотой телёнок», «12 стульев» И. Ильфа и Е. Петрова и «Похождения бравого солдата Швейка» Я. Гашека. По словам Алексея Геннадьевича, это те книги, которые выходят за рамки литературы, становясь частью Великой культуры. Или, выразившись словами старшего сына Алексея Леонида, эти произведения – «настоящий «мастхэв» всех времён».

А как вы думали? С таким отцовским увлечением, конечно же, «подружилось» и младшее поколение семьи Пашивых – Леонид и Павел «унаследовали» любовь к книге через гены... а точнее, правильное воспитание!

К подборке книг для детей Алексей Геннадьевич подходит с должной ответственностью, как говорит сам герой, «узна-

Foto A. Александрова

ват
кни
дву
вае
ния
но
атр
1
муз
ки -
ное
ши
ски
Але
не
ден
мит
на
на
тел
-
ся к
пол
мен
мен
щел
отв
гла
-
ся з
сти
ока
1
Паш
сто.
гос
ств
нвл
чит
1

Возьмите на заметку

Зимние забавы для детей